## Amendment 1 Amendment 13 to Council Bill No. 25-2013

BY: Greg Fox

Legislative Day No. 7

Date: May 23, 2013

## Amendment No. 1

(This amendment clarifies an instruction and makes technical corrections.)

- On page 1, in line 4, strike "eliminating" and substitute "eliminating all".
- On page 1, in line 14, after "page 35," insert "strike "8,210,433" and substitute "83,813" and ".
- On page 1, in line 15, strike "This reduction" and substitute" "The intent of this Amendment is
- 4 that the above reduction".
- 5 On page 2, strike lines 7 through 9 in their entirety and substitute "<u>5</u>. On page 47, strike each
- 6 instance of "2,000,000" and substitute, in each instance, "6,070,420"."